

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Milchverwertungsgenossenschaft Bürglen, in Bürglen UR, CH-120.5.001.345-7, Genossenschaft (SHAB Nr. 110 vom 11.06.2001, S. 4358). Firma neu: Milchverwertungsgenossenschaft Bürglen in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 30.03.2009 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Trachsel, Walter, von Bürglen UR, in Bürglen UR, Vizepräsident und Kassier und Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator [bisher: Vizepräsident und Kassier mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gisler, Karl, von Bürglen UR, in Bürglen UR, Aktuar, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Aktuar mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kempf, Max, von Bürglen UR, in Bürglen UR, Präsident, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsident mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 602 vom 28.10.2009 / CH-120.5.001.345-7 / 05325040